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Soc.women
Θα τους έπιανα τη συζήτηση και θα τους ρωτούσα με σχετική ευγένεια, για ποιό λόγο έχουν μπει σε ένα γκρουπ 
που δεν τους αφορά. Σίγουρα θα ξεκινούσα συζήτηση.

Όντως δεν τους αφορά; Γι 'αυτούς είναι ο λόγος που έγινε αυτό το site. Αν το site είναι γυναικείο, γιατί δεν τους 
κάνει ban? Πόσο open είναι το group?
Το ίδιο το γκρουπ θα μπορούσε να βάλει κανόνα να είναι ένα κλειστό περιβάλλον. Αλλιώς για να είναι ανοιχτό, 
ίσως θέλει να ενισχύσει το interraction.

Και πώς θα ξέρει το site αν όντως είναι άντρας ή γυναίκα για να κάνει ban?
Aκόμα και ban να κάνεις δε ξέρεις ποιός κρύβεται πίσω απο κάθε username.
Σε διάφορα site που έχω βρεθεί, group κλπ, τελικά βρίσκουν κόσμο που μπαίνει με διαφορετικά προφίλ σε 
διάφορους λογαριασμούς και σπαμάρει, βρίζει κλπ...

Για παράδειγμα μπορεί να μπαίνει κάποιος με προφίλ ψεύτικο και να γράφει τα δικά του.

Μπορούν οι άντρες να συμμετέχουν στο group, αλλά να επιλέξουν τον ρόλο του ακροατή και να μη θέλουν να 
γίνουν το επίκεντρο της συζήτησης.
Πολλές φορές λένε την γνώμη τους για τα πάντα, ακόμα και όταν δεν τους αφορά το θέμα, ή δεν έχει ζητηθεί η 
άποψή τους.

Έστω ότι θες να συζητήσεις για τη χρηματική σου εξέλιξη στη δουλειά, και πώς το φύλο σου μπορεί να το έχει 
επηρεάσει αυτό.
Εφόσον υπάρχει και group soc.men γιατί δεν πάνε εκεί;
Mιλάμε για αγνό πατρονάρισμα!

Γιατί να μην υπάρχει group και για τα δύο φύλα; 
Ας πούμε να υπάρχει ένα group που να λέγεται απλά soc...

Αν δεν υπήρχε διάκριση των δύο φύλων, όντως δεν θα χρειαζόταν διαφορετικό γκρουπ για άντρες ή γυναίκες. 
Όμως ζούμε σε μια πατριαρχική κοινωνία, και το φύλο παίζει ρόλο στο τι προβλήματα αντιμετωπίζει η καθεμιά.



Hacklab
Σίγουρα θα συζήταγα, ειδικά αν είχαμε φιλικές σχέσεις. Θα ήμουν ειλικρινής. Θα τους έλεγα ότι δε μου αρέσει η 
συμπεριφορά τους και με κάνει να μην αισθάνομαι αποδεκτή στην ομάδα.

Αν δεν είχαμε φιλικές σχέσεις; Πάλι θα ήμουν ειλικρινής και θα έλεγα το πρόβλημα μου

Θα έλεγα στις άλλες γυναίκες να πάμε όλες μαζί, γιατί μπορεί αυτοί να ήταν 5 και εγώ μία. Αν ήμασταν 
περισσότερες, θα ήταν πιο εύκολο, να κάτσουμε και να το συζητήσουμε όλοι μαζί.
Αν δεν είναι ένας ανοιχτός χώρος ας μην το ονομάζουν έτσι. Ας το πούνε geek boy's club.

Μιλάμε για μειονότητα.
Σκεφτείτε να ήμασταν όλες μαζί για παράδειγμα στον εργασιακό χώρο, θα ήταν πιο εύκολο και δε θα 
δημιουργούνταν τόσο θέμα.
Αν δεν ήταν εργασιακός χώρος, όπου θα ένιωθα διαφορετικά, θα μιλούσα ανοιχτά. Στην δουλειά είναι πιο 
πολύπλοκο. Αν μιλάμε για κοινωνικό χώρο, που πάω να κάνω το χόμπυ μου ή να κάνω κάτι, εννοείται θα έλεγα 
τι με ενοχλεί.

Θα τους ρώταγα γιατι δεν μου απαντούν σε αυτό που τους ρωτώω και ότι αυτό που κανουν δεν εξυπηρετεί σε 
κάτι από τη στιγμή που υποτίθεται έχουμε ενα κοινό σκόπο... οπότε, εφόσον είμαι εδώ πες μου, πώς μπορω να 
βοηθήσω και να προχωρήσουμε. Αν έχεις να μου συστήσεις κάτι να διαβάσω που θα με βοηθήσει να καταλάβω 
περισσότερο πολύ ευχαρίστως.
Γιατί είναι σημαντικό για εσένα να σπαταλήσεις τον χρόνο μας με πληροφορίες που μόνο εσύ καταλαβαίνεις και 
μάλλον θα μου είναι δύσκολο να ακολουθήσω τη σκέψη σου, αντί να  αλληληβοηθηθούμε...


